

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

South Dakota Partners Inc.

Main Site: 205 Highway 22

East Clear Lake, South Dakota 57226 United States

has been assessed by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 13485:2016

The quality management system is applicable to:

South Dakota Partners Inc. is a contract manufacturer of medical electrical devices, printed circuit board assemblies, and therapeutic electrodes. South Dakota Partners designs and manufactures therapeutic electrodes. South Dakota Partners also provides product service and distribution.

Certificate Number:

0052867-04

Initial Certification Date:

September 9, 2016

Date of Certification Decision:

August 14, 2022

Issuing Date:

September 8, 2022

Valid Until:

September 8, 2025





intertek

The SCC Accreditation Symbol is an official symbol of the Standards Council of Canada, used under licence.

Calin Moldovean

President

Intertek Testing Services NA Ltd., 1829, 32nd avenue, Lachine, QC, H8T 3J1, Canada



